
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 21 december 2017 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans, 

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwaegen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim Paesmans, Godefroid 

Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, Eddy Vanisterbeek, 

leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 

 

Financiële Dienst 

  

Raad nr. Onderwerp 

2017DE064006  Bepaling van categorieën van verrichtingen van dagelijks bestuur uitgesloten van 

visumplicht - goedkeuring. 

 

De Raad, 

 

Aanleiding 

 

Door de nieuwe wetgeving overheidsopdrachten waarbij het drempelbedrag voor 

aangenomen factuur werd opgetrokken tot € 30.000,00, is het ook wenselijk om de interne 

werking i.h.k.v. overheidsopdrachten aan te passen.  

 

Naar aanleiding van deze nieuwe werking is het noodzakelijk om ook de verrichtingen die 

vrijgesteld zijn van visum aan te passen. 

 

Juridische gronden 

 

Het gemeentedecreet van 15/07/2005 en latere wijzigingen; artikel 160. 

 

Adviezen 

 

Niet van toepassing. 

 

Motivering 

 

De voorgenomen financiële verbintenissen die resulteren in een uitgaande kasstroom, zijn 

onderworpen aan een voorafgaand visum, voordat enige verbintenis kan worden 

aangegaan.  

 

 



De financieel beheerder onderzoekt de wettigheid en regelmatigheid van deze 

voorgenomen verbintenissen in het kader artikel 94, eerste lid 1°. Hij/zij verleent zijn/haar 

visum, indien uit dit onderzoek de wettigheid en regelmatigheid van de voorgenomen 

verbintenis blijkt. 

 

De gemeenteraad kan binnen de perken die vastgelegd zijn door de Vlaamse Regering, en 

na advies van de financieel beheerder, bepaalde categorieën van verrichtingen uitsluiten 

van de visumverplichting. 

 

Financiële impact 

 

De financieel beheerder adviseert om verrichtingen onder 8.500,00 €(excl. Btw) vrij te stellen 

van visumverplichting.  

 

Met 17 stemmen voor (Luc Deconinck, Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, 

Marleen De Kegel, Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, Marleen Bosmans, Wim 

Peeters, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim 

Paesmans, Eddy Vanisterbeek), 13 stemmen tegen (Kathleen D’Herde, Joseph Van Cutsem, 

Alain Carremans, Guy Jonville, Jean Cornand, Annie Mathieu, Praxedes Vargas-Garcia, 

Georgios Karamanis, Lydie De Smet, Michel Miedzinski, Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, 

Eddy Longeval) en 0 onthoudingen 

 

Besluit 

 

Enig artikel. Financiële verbintenissen van minder dan 8.500,00 euro (exclusief BTW) 

worden vrijgesteld van de visumplicht. 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 28 december 2017 

 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 

 


